## City of Brighton



## **Legislation Details**

File #: ID-290-18 Version: 1 Name:

Type: Ordinance Status: Agenda Ready
File created: 8/23/2018 In control: City Council

On agenda: 9/18/2018 Final action:

Title: AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO APPROVING

THE DESIGNATION OF THE ADCO CO-OP STORE AS A LOCAL HISTORIC LANDMARK; SETTING

FORTH CERTAIN FINDINGS IN SUPPORT OF SAID DESIGNATION; AUTHORIZING THE

INCLUSION OF THE PROPERTY IN THE BRIGHTON REGISTER OF LOCALLY AND DESIGNATED HISTORIC LANDMARKS AND DISTRICTS; INSTRUCTING THE CITY MANAGER OR HIS DESIGNEE TO NOTIFY THE OWNER OF THE PROPERTY OF ITS OBLIGATIONS AND

RESTRICTIONS ASSOCIATED WITH THE DESIGNATION; AND SETTING FORTH OTHER DETAILS RELATED THERETO

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Draft Ordinance, 2. Aerial Map, 3. HPC Memo, 4. HPC Resolution, 5. Newspaper Notice Proof, 6.

Presentation Slides, 7. Co-Op PPT

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/18/2018	1	City Council		
9/4/2018	1	City Council		